



**ADENDO EDITAL Nº 08.01/2025 - EDITAL DE SELEÇÃO DE
PRESTADOR DE SERVIÇO – PESSOA FÍSICA PARA ATUAR NO
PROGRAMA “PROJETOS ESPORTIVOS COM O CLUBE FLORESTA”**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	18 de agosto de 2025
Período de inscrição	19 a 22 de agosto de 2025
Resultado Preliminar	25 de agosto de 2025
Período para interposição de recursos	26 de agosto de 2025
Resultado Final	27 de agosto de 2025
Início das atividades	03 de setembro de 2025

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	18 de agosto de 2025
Período de Inscrição	25 a 28 de agosto de 2025
Resultado Preliminar	29 de agosto de 2025
Período para Interposição de Recursos	01 de setembro de 2025
Resultado Final	02 de setembro de 2025
Início das Atividades	03 de setembro de 2025

Rio Branco, Acre, 25 de agosto de 2025.

KEITI ROSEANI MENDES PEREIRA
Coordenadora de Monitoramento e Avaliação
Portaria nº 3670/2024